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Suomen Ilmailuliitto ry

Vuonna 1919 perustettu Urheilu- ja harrasteilmailun valtakunnallinen 
keskusjärjestö

Yli 200 jäsenkerhoa, noin 6 500 jäsentä

- toimistosihteeri, Sari Toikkanen

- laji-ja valmennuspäällikkö, Jari Lehti

- viestintäpäällikkö ja Ilmailu-lehden päätoimittaja, Kirsi Seppälä

- edunvalvontapäällikkö, Mikke Hernetkoski

- toiminnanjohtaja, Timo Latikka 

Moottori-, purje-, ultrakevyt-, experimental-, ja 
kuumailmapallolentäminen, riippu-, ja varjoliito, laskuvarjourheilu ja 
miehittämätön ilmailu = drone- sekä lennokkitoiminta. 
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Vakuutukset 

Suomen Ilmailuliiton jäsenetu jäsenilleen. Alennukset ilma-alusvakuuttamisesta HDI ja 
Visicover. Jopa -20% ilma-aluksen kaskovakuutuksesta. 

KAKSI VAKUUTUSKOKONAISUUTTA  

Sporttiturva, henkilövakuutus

- äkillinen tapahtuma, loukkaantuminen

- tutkimus, hoito, leikkaus, sairaalan hoitopäivämaksut jne.

- voimassa kaikkialla maailmassa

Tuplaturva, talkootyön tapaturmavakuutus ja vastuuvakuutus 

- talkootyön tapaturma ja vastuuvakuutus kerhoille

- 3. osapuolen vastuuvakuutus harrastajille lajeihin, joissa sitä ei vaadita lakisääteisesti

- voimassa Euroopassa
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Vakuutetut

Suomen Ilmailuliiton jäsenkerhot ja henkilöjäsenet.

Kerhojen toimeksiannosta työskentelevät työsuhteiset tai vapaaehtoiset työntekijät.

Henkilöjäsenten vastuu mm. harrastus-, ja kilpailutoiminnassa.

Vakuutus kattaa myös liiton/seuran vastuun tilaisuuden järjestäjänä.

Vakuutuksen voimassaolo on sidottu jäsenvelvoitteiden täyttämiseen. 
• Jos jäsenyys on voimassa vakuutus on voimassa.



Vakuutukset, Sporttiturva  

Sporttiturva, henkilövakuutus 

Yli 80 lajiliittoa, yli 400 000 vakuutettua

Ilmailuliiton jäsenmaksun maksaneille jäsenille, joiden asuinpaikka on Suomi.
Voimassa kaikkialla maailmassa.

Äkillinen tapahtuma, loukkaantuminen

- Hoitokorvaus 15 000 €

- Omavastuu 100 € jokaista äkillistä tapahtumaa kohti

- Haittakorvaus 30 000 €

- Kuolinkorvaus 8 500 €
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Vakuutukset: Sporttiturva, tandemmatkustajalle 

Tandemvakuutus

- 5e / hyppy.

- Liiton toimisto kerää luvut kerhoilta kauden jälkeen, toimittaa yhteenvedon OP-
Pohjolalle.

- Samat ehdot kuin Sporttiturvassa.

- Herkkä vakuutus, tilitys OP Pohjolalle  alle 5 000e vuodessa.

- OP Pohjolan saatava katetta.

Jari Lehti Laji- ja Valmennuspäällikkö              Suomen 
Ilmailuliitto ry



Vakuutukset, Sporttiturva  
Sporttiturva, henkilövakuutus 

Korvaa: 

- lääkärin tai terveydenhuoltoalan ammattihenkilön vastaanotolla suoritettu tutkimus, hoito ja 
leikkaus

- äkillinen tapahtuma, loukkaantuminen

- maksut apteekissa myytävistä lääkkeistä ja sidoksista

- ortopedinen tuki tai sidos, kyynär- tai kainalosauvojen vuokra

- matkakulut lähimpään hoitolaitokseen

- rasitusmurtuma tai sen esiaste

- maksut murtumasta tai leikkaus- taikka kipsaushoidosta toipumisen vaatimasta fysioterapiasta. 

- fysioterapia korvataan polven ja olkapään vammoissa, joissa fysioterapiaa annetaan 
leikkaustoimenpiteen sijaan. 
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Vakuutukset, Sporttiturva  
Ei korvaa: 

- Fysioterapiaa yli 10 hoitokertaa äkillistä tapahtumaa kohti. 

- vähitellen syntyviä kiputiloja, vammoja tai sairauksia. Esim. penikkatauti, jännetulehdus, 
nivelkuluma 

- sairauksia, kuten sydän- tai muita sairauskohtauksia 

- nikamavälilevy-, vatsa-, napa- tai nivustyriä. Ansionmenetystä tai muita välillisiä menetyksiä 

- jalka-, toiminta-, puhe-, ravitsemusterapeutin, psykologin, neuropsykologin, optikon, 
kiropraktikon, osteopaatin, naprapaatin tai hierojan tai näihin rinnastettavan 
terveydenhuoltoalan ammattihenkilön suorittamaa tutkimusta ja hoitoa 

- silmälaseja, kuulokojetta tai hammasproteesia, vaikka ne olisivat rikkoutuneet äkillisen 
tapahtuman yhteydessä

Ulkomaan matkat: Ei maksusitoumusta ulkomaille. Vakuutusyhtiö ei maksa ulkomaille, 
suoraan sairaalaan, vaan sairaalamaksut pitää maksaa ensin itse. 
Kulut saa takaisin kuitteja vastaan. Ulkomaanmatkoille on suositeltavaa ottaa matkavakuutus 
lisäosa.
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Vakuutukset, Sporttiturva  
Muuta huomioitavaa: 

- äkillinen loukkaantuminen ei edellytä ulkoista tekijää, äkillinen tapahtuma riittää (akillesjänne..) 

- ei yläikärajaa

- Terveysmestari auttaa

- Pohjolan kumppanina mm. isot hoitolaitokset pihlajalinna (entinen Pohjola sairaala) ja terveystalo 

TOIMI NÄIN JOS SAIRASTUT TAI LOUKKAANNUT: 

1. Ota yhteyttä Terveysmestariin puhelimitse tai chatissa. Puhelin: 0100 5225 joka päivä klo 7-23
https://vahinkoapu.pohjola.fi/

2. Asiantuntija arvio oireesi > oikeanlainen hoito tai lääkärin vastaanotto.  Jos ei tarvita hoitoa, saat 
selkeät omahoito-ohjeet.

3. Saat tiedon vakuutuksen kattavuudesta, sekä korvausratkaisun heti asioinnin aikana. 
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Vakuutukset, Sporttiturva 
sujuvampi hoitopolku

Tavanomainen hoitopolku

Päivystävä 
lääkäri

Tee ajanvaraus 
ortopedille

Ortopedin
diagnoosi

Hae maksusitoumus 
magneetti-

tutkimukseen

Magneetti

Hae maksusitoumus 
leikkaukseen

Leikkaus

Kuntoutus

Hoitopolku ”Terveysmestarin” kautta mm. Pihlajalinna (ent. Pohjolasairaalat)

Hoivamestari Korvaus-
palvelu Ortopedi Magneetti Leikkaus Kuntoutus



Vakuutukset, Tuplaturva 

Tuplaturva, vastuuvakuutus

Kaikille liiton jäsenkerhoille ja niiden lajien harrastajille, joissa ei vaadita lakisääteistä 
vastuuvakuutusta 

A) Vapaaehtoistyön tapaturmavakuutus ja 

B) toiminnan vastuuvakuutus. 
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Vakuutukset, Tuplaturva 

A) Vapaaehtoistyön tapaturmavakuutus 

- Ilmailuliiton ja sen jäsenkerhojen toimeksiannosta kaikenikäisille vapaaehtoistyötä tekeville 
sattuvia tapaturmia 

- kilpailut, tapahtumat, valmennus, koulutus, varainhankinta, luottamusmiestyö, toimistotyö 

- välittömät matkat mitkä liittyvät toimeksiantoihin

- vakuutuksen vakuutusmäärät ovat 8.500 euroa niin hoitoturvan, invaliditeettiturvan kuin 
kuolinturvan osalta

- vakuutetun omavastuu hoitoturvan osalta on 100 euroa/tapaturma
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Vakuutukset, Tuplaturva 
B) Toiminnan vastuuvakuutus 

Kattavuus

- kolmannelle osapuolelle aiheuttaman henkilö- ja esinevahingon, josta vakuutettu on voimassa olevan oikeuden 
mukaan korvausvastuussa

- vahingon voi aiheuttaa vakuutetun työsuhteinen työntekijä tai vapaaehtoistyöntekijä, joka työskentelee vakuutetun 
toimeksiannosta

- kattaa järjestäjän vastuun kun vakuutettu (Ilmailuliitto tai sen jäsenkerho) on tilaisuuden järjestäjä 

- korvausvastuu 1milj euroon asti, 600e omavastuulla

Vakuutusyhtiön selvittää ja tekee vakuutetun puolesta: 

* korvausvelvollisuuden,
* vahingon määrän,  
* neuvottelut korvauksen vaatijan kanssa,
* hoitaa mahdollisen oikeudenkäynnin ja sen kustannukset,
* maksaa vahingonkorvauksen, jonka vakuutettu on velvollinen maksamaan.
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Vakuutukset, Tuplaturva 
B) Toiminnan vastuuvakuutus

Lajien harrastajille: 

- vakuutetun henkilöjäsenen henkilökohtaisen vastuun silloin kun korvausvastuu perustuu: 
* laskuvarjo-, 
* varjoliito-, 
* riippuliito-, 
* tuulitunnelilentäminen-, 
* kauko-ohjattava ilma-alus (drone) ja  
* lennokkiharrastustoiminnassa aiheutettuun vahinkoon, 

eikä korvausta ole mahdollista saada henkilöjäsenen omasta vakuutuksesta.

OTETTAVA HUOMIOON

- vakuutus ei korvaa vakuutetun hallussa olevaa omaisuutta. Lainassa, vuokralla, käytössä.

- korvausvelvollisuus voi syntyä, mutta oltava kolmannelle osapuolelle aiheutettu vahinko. 

- voimassa Euroopassa. Ei ota kantaa henkilön asuinpaikkaan. 
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Tuplaturvan vastuuvakuutus

Vastuuvakuutus vahingonkorvausvastuun mukaan.

Vahingonkorvausvastuu määrittyy voimassa olevan korvausoikeuden mukaan.

• Korvausvastuun syntyminen edellyttää yleensä tuottamusta.
• Tuottamus tarkoittaa huolimatonta menettelyä, virhettä tai laiminlyöntiä.
• Eli vahingon korvattavuuden edellytyksenä on virhe vakuutuksenottajan 

toiminnassa.
• Törkeä huolimattomuus korvauksen este. 



Mitä korvataan?

Kolmannelle osapuolelle aiheutetut henkilö- ja esinevahingot.

Kolmas osapuoli = henkilö, yritys, kuka vain!

Vastuuvakuutuksesta ei normaalisti korvata vahinkoa, joka aiheutuu lainassa, muuten 
käsiteltävänä, tai vahingon aiheuttajan hallussa olevalle omaisuudelle. 

Jokaisen vahingon olosuhteet ovat erilaiset  korvattavuus on aina arvioitava 
tapauskohtaisesti.

Vahinkotilanteessa Pohjola hoitaa vahingon määrän ja korvausvastuun selvittelyn, 
neuvottelut vahingosta ja mahdollisen oikeudenkäynnin. 



Esimerkki henkilövahingosta

Laskuvarjohyppääjä laskeutuu sivullisen päälle aiheuttaen henkilövahingon.
Korvattavuus edellyttää aina tuottamusta.

• Tuottamus tällaisessa tilanteessa olisi esimerkiksi tilanne, jossa hyppääjä osuu maassa olevaan 
henkilöön.

* entä jos sääolosuhteet ovat sellaiset, ettei kontrolli välttämättä pysy ja laskeutuminen voi olla 
hankalaa. Ja siksi osuu, korvaako?  

• Mikäli sivullinen juoksee/liikkuu hyppääjän alle. 

* korvaako? 

• Entä jos säätila muuttuu ennakoimattomaksi hypyn aikana, jossa hyppääjä laskeutuu sivullisen 
päälle vahingossa sen vuoksi?

* korvaako? 



Esimerkki henkilövahingosta
Laskuvarjohyppääjä laskeutuu sivullisen päälle aiheuttaen henkilövahingon.
Korvattavuus edellyttää aina tuottamusta.

• Tuottamus tällaisessa tilanteessa olisi esimerkiksi tilanne, jossa hyppääjä osuu maassa olevaan 
henkilöön.

* entä jos sääolosuhteet ovat sellaiset, ettei kontrolli välttämättä pysy ja laskeutuminen voi olla 
hankalaa. Ja siksi osuu, korvaako?

- kyllä korvaa. 

• Mikäli sivullinen juoksee/liikkuu hyppääjän alle. 

* korvaako?   - ei välttämättä korvaa. Syy-yhteys sivulliseen. 

• Entä jos säätila muuttuu ennakoimattomaksi hypyn aikana, jossa hyppääjä laskeutuu sivullisen 
päälle vahingossa sen vuoksi

* korvaako?   - Kyseessä ei todennäköisesti ole huolimattomuudella aiheutettu vahinko  ei 
tuottamusta  ei korvata



Henkilövahinko vastuuvakuutus

Henkilövahingoissa arvioidaan aiheutuneiden vammojen lääketieteellistä syy-yhteyttä 
vahinkotapahtumaan. 

Lääkärinlausunnot määrittävät korvattavan vahingon määrän. 

”Asiantuntijalääkärit arvioivat aiheutuneita vammoja liikennevahinkolautakunnan normien ja 
ohjeiden sekä henkilövahinkoasian neuvottelukunnan suositusten valossa.”

Korvattavaksi voi tulla mm.:
• Kipu, särky ja tilapäinen haitta
• Pysyvä haitta (kosmeettinen ja toiminnallinen)
• Lääke-, lääkäri- ja matkakulut
• Ansionmenetys
• Fysikaalinen hoito



Esinevahinko vastuuvakuutus

Korjauskulut, mahdolliset vahingosta aiheutuneet ylimääräiset kulut sekä 
arvonalennus.

Mahdollisia esimerkiksi korjaus, menetetty käyttöhyöty korjaus-ajalta, mahdollinen 
arvon alentuminen.

Täyden korvauksen periaate: vahingonkärsinyt pyrittävä saattamaan taloudelliseen 
asemaan, jossa olisi ilman vahinkoa. 

Itselle aiheutettuja vahinkoja ei korvata. 



Esimerkki esinevahingosta

Hyppääjä ohjaa autoa päin, auto vahingoittuu. 

• Korvauksen edellytyksenä on tuottamus. Normaali tilanne, korvaa. 

Nyansseja:

• Mikä on auton paikka suhteessa normaaliin laskeutumispaikkaan.
• Onko auto ollut vahingon aiheuttajalla lainassa. 
• Aiheuttiko termiikki, jolle ei voinut mitään.
• Oliko tarkoitus ”hivotella” auton kattoa, törkeä huolimattomuus.

• Ja monia muita, koska vakuutuskorvaukset ovat yksilöllisiä



Laskuvarjohyppytoiminta
ympäristöasiat ABC
A) Ekologisesti kestävän laskuvarjohyppykulttuurin edistäminen

- on nykyaikaa

- ilman sitä toiminta vaikeutuu, loppuu

B) Laskuvarjohyppäämisen toimintaedellytysten turvaaminen
Vähentämällä haitallisia ympäristövaikutuksia

- hyvät yhteydet ympäristöviranomaisiin, huonot/ei ole ollenkaan -ovat haitallisia

- meluherkkien alueiden välttäminen

- meluvalitusten vastaanotto, huomioidaan valittaja

- hiilidioksidipäästöjen vähentäminen ja kompensointi

C) Ympäristötietoisuuden lisääminen
- kerhon sisällä. Pilotit, hyppääjät, toimihenkilöt

- tieto kenelle ohjataan meluvalitus, mitä kerho tekee tai aikoo tehdä

- kerhopaita päällä “kylillä” edustetaan lajia/kerhoa
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Hiilidioksidipäästöt 
Imago ja kestävä kehitys

Hyppääminen tuottaa hiilidioksidia 
* Lähes kaikki toiminta tuottaa  hiilidioksidia. 

Vähennä, kompensoi (noin 0,10e/hyppy)

Taimiteko, 4H-liitto. Palkatut nuoret istuttaa puita. 
Ohjeet liiton sivuilla
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Tukea ympäristötyöhön Ilmailuliitosta

Ilmailuliiton ympäristösivusto:

https://www.ilmailuliitto.fi/ilmailuliitto/ymparistoasiat/
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Tai 

ilmailuyhdistys



LASKUVARJOLISENSSIT

Hyppylisenssien määrät 2017-2022

M N yht.

A 107 29 136

B 92 32 124

C 148 59 207

D 265 62 327

Yht 612 182 794

M N yht.

A 113 35 148

B 101 31 132

C 145 49 194

D 26 64 333

Yht 628 179 807

M N yht.

A 102 25 127

B 97 28 125

C 156 45 201

D 270 65 335

Yht 625 163 788

M N yht.

A 92 35 127

B 97 28 125

C 121 36 157

D 208 50 258

Yht 516 149 667

2017 2018 2019 2020
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M N yht.

A 78 32 110

B 92 39 131

C 121 33 154

D 220 48 268

Yht 511 152 663

2021

M N yht.

A 64 25 89

B 73 34 107

C 139 55 183

D 288 55 343

Yht 564 158 722

2022



Vertailuja kouluttajien määrät 2017-2021

2017

M N yht.

COACH 59 14 73

SL-I 64 6 70

AFF-I 22 10 32

TAN-I 42 2 44

Yht 187 32 219

2018 

M N yht.

COACH 57 15 72

SL-I 59 15 67

AFF-I 16 6 22

TAN-I 36 - 36

Kaikki 168 36 197

2019 

M N yht.

COACH 57 13 70

SL-I 59 6 65

AFF-I 17 7 24

TAN-I 40 2 42

Kaikki 173 28 201

2020 

M N yht.

COACH 42 9 51

SL-I 47 7 54

AFF-I 10 5 15

TAN-I 28 0 28

Kaikki 127 21 148
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2021 

M N yht.

COACH 54 9 63

SL-I 53 8 61

AFF-I 10 5 15

TAN-I 33 0 33

Kaikki 150 22 172



Laskuvarjolisenssit
LASKUVARJOLISENSSI HAKEMINEN 

Jäsenpalvelu SILMARI https://oma.ilmailuliitto.fi/app/

- SILMarissa sähköisesti UUSINNAT A, B, C, D omalla allekirjoituksella)
- todetaan hyppymäärät total ja 12kk aikana. 

KELPOISUUDET HAKEMINEN https://www.ilmailuliitto.fi/laji/laskuvarjourheilu/lisenssit-ja-kelpoisuudet/

- A, B, C, D korotukset lomakkeella. Netissä sähköisesti täytettävä 

- korotukset mesun (PL tai NOVA) allekirjoitus

- mesut COACH, SL-I, AFF-I tai TAN-I koulutuspäällikön (tai AKP) allekirjoitus

- CC (kuvunkäsittelykouluttaja) omalla allekirjoituksella

MITÄ MUUTA

- kouluttajat 1. kertaa haettaessa hakemus + kurssitodistus

- tandemhyppymestari 1. kertaa haettaessa hakemus + kurssitodistus + lomake harjoitustiputuksista
- jos suoritukset ei täyty kts toiminnalliset ohjeet/lomakkeen takapuoli. Lomakkeen ½ väli, selitys 

1. täytä sähköisesti, sähköinen allekirjoitus

2. tulostus, allekirjoitukset, skannaus

3. tulostus valokuva HYVÄSSÄ VALOSSA ja tarpeeksi iso resoluutio. 
4. Ole ajoissa. Lähetä: sil@ilmailuliitto.fi
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Laskuvarjolisenssit

MITÄ MUUTA

- jos suoritukset ei täyty kts toiminnalliset ohjeet/lomakkeen takapuoli. 
Lomakkeen ½ väli, selitys 
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Laskuvarjolisenssit
MITÄ MUUTA       - Jos ei muista, kts lomakkeen takapuoli:
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Jäsenpalvelu SILMARI
Käytä SILMARIa, taipuu moneen https://oma.ilmailuliitto.fi/app/

- Laskuvarjolisenssien uusinnat A, B, C, D 

* hyppymäärä ja total. 

- Tulostettava jäsenkortti

* pdf:nä. Suomeksi ja englanniksi. Vakuutustodistus, tiedot kelppareista, FAI-lisenssistä jne.

- Muokkaa tietojasi

* osoite, puhelin, meili. Yhdistys jolle antaa äänioikeuden. Harrastuslajit.

- Lisenssit näkyvissä

* myös lisenssihistoria

- Jäsenlaskun tai FAI lisenssin maksaminen nettipankissa.

* näet myös maksetut laskut

- Ilmailulehtien nettiversio

* toimii myös puhelimilla
Jari Lehti Laji- ja Valmennuspäällikkö  Suomen Ilmailuliitto ry
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Jäsenpalvelu SILMARI

Se sähköposti mikä löytyy liiton jäsenrekisteristä

Tulee pdf:nä sähköpostiin: 
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Syrjintä on laissa kiellettyä

Kielletyt syrjintäperusteet ovat:

ikä, 
alkuperä, kansalaisuus, 
kieli, 
uskonto, vakaumus, 
mielipide, poliittinen toiminta, ammattiyhdistystoiminta, 
perhesuhteet,
terveydentila, vammaisuus, 
seksuaalinen suuntautuminen tai muu henkilöön liittyvä syy
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Yhdenvertaisuus ja tasa-arvo

68%
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Jari Lehti Laji- ja Valmennuspäällikkö              Suomen Ilmailuliitto ry

Oletko kohdannut tai ollut todistamassa syrjintää kerhonne toiminnassa 
Kysely loppuvuosi 2019, vastaajana hyppääjät 41kpl

• Yhdenvertainen- ja tasa-arvoinen toiminta on edellytys kerhojen menestymiselle.

• Vaikutukset kohdistuvat suoraan kerhon jäsenmäärään. 



Ennätyksiä 2022
• Tatjana Maksudov. Wingsuit. 

Matka 3 046 metriä. Naiset, matka 2500– 1500 m. SM kisat Vesivehmaa 3.8.2022. 

• Tatjana Maksudov. Wingsuit. 
Matka 3 552 metriä. Naiset, matka 2500– 1500 m. SM kisat Vesivehmaa 4.8.2022. 

• Ilmasirkus, Simo Leminen, Teemu Hietakari (kuvaaja Jani Lyttinen). CF 2 way sekvenssi 
26 pistettä. SM kisat Vesivehmaa 3.8.2022. 

• Juho Mäntylä. Canopy Piloting. 
Matka 150,16 metriä. MM kisat Eloy, Arizona USA 13.10.2022. 

Vahvistusta vaille valmista: 

• Jussi Lahenius. Wingsuit. Nopeus 297 km/h 2500–1500 m. SM kisat Vesivehmaa 5.8.2022. 

• Marko Mäkelä. Wingsuit. Aika 85,7 sekuntia 2500–1500 m. SM kisat Vesivehmaa 5.8.2022. 
Jari Lehti Laji- ja Valmennuspäällikkö              Suomen Ilmailuliitto ry



Ennätyksiä 2022



Taivaskaan ei ole rajana
Suomen Ilmailuliitto ry

Helsinki-Malmin lentoasema
00700 Helsinki

www.ilmailuliitto.fi 

@ilmailuliitto@suomenilmailuliittory @ilmailuliitto
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